

## 山顶公园人如潮 重阳登高路难行

□记者 杨元琪

本报讯 九九重阳,登高远眺。今年的重阳节恰逢国庆长假第二天,不少市民选择攀登平顶山,只是短短的登山之路并不好走。

重阳节当天天气晴朗,上午9点多,平顶山西南麓的盘山公路上已经有了不少背包客,原本静谧的盘山公路顿时热闹起来。年过六旬的刘老先生是平煤神马集团的退休职工,当天,他与几位骑友骑山地车上山。刘老先生说,去年重阳节时,孩子开车带他和老伴上山就遭遇了堵车,没想到今年骑自行车也会堵。当天上午10时许,记者到达了山顶公园,只见游人如织。记者站在山顶向下眺望,车辆已经停到了石阶处,长长的石阶上到处都是人。下午3时许,记者在新华路与北环路交叉口又遭遇堵车。

## 爱心涌向9岁女孩

□记者 牛超

本报讯 10月6日上午,市爱心之家志愿助学协会的爱心人士带着爱心物资来到湛河区曹镇乡小玉(化名)的家,对其进行帮扶救助,并现场为其捐款。

当天上午,阳光明媚。记者跟随爱心人士来到小玉家。小玉今年9岁,其父因患有脑梗、脉管炎、糖尿病并发症手足溃烂,不能行走,丧失了劳动能力。其母智力有障碍。小玉虽已9岁,但身高还不足12米,已是秋天,还穿着一双破烂的凉鞋。

据了解,小玉家目前已得到市残联的救助,村里也为其办了低保,但这些对于这个贫困家庭来说犹如杯水车薪。当天,爱心人士为小玉家送去了米、面、油、调味品、衣服、鞋子、书包、书本等,并为小玉捐款。

# 长假完 机票降

□记者 王春生

本报讯 昨天是国庆长假最后一天,记者昨天从市区几家航空售票处了解到,相比长假期间机票价格的猛涨,长假过后,国内众多航线票价纷纷“跳水”。

据平顶山日报社读者服务中心航空售票处、市区雅兰航空售票处有关工作人员介绍,今年国庆长假期间,郑州至北京、上海、广州、三亚、海口、桂林等城市很多时段是全价票,其中

郑州至北京、上海的机票在长假最后几天十分抢手,基本售罄。

但长假过后,机票价格应声回落,如郑州至广州、深圳、三亚、海口、昆明等城市的机票价格从今天开始均为五折左右,个别低至四折。郑州至北京、南京、上海今天的机票仍紧俏,但从明天开始票价降至七折左右。

业内人士提醒,长假后,不仅机票价格下降,旅游景点门票及住宿价格也将大幅下降,市民不妨在此阶段出游,能省出不少旅游费用。

## 近500名市民“挑战十万步”

□见习记者 肖静

本报讯 10月6日,第四届“挑战十万步”欢乐健走嘉年华活动,在白鹭洲国家城市湿地公园举行,市区近500名健走爱好者参与了挑战。

此次活动由卫东区“健康万步走”活动组委会组织,北京万步网提供技术支持。挑战者当日可挑战半程马拉松(3万至6万步)、全程马拉松(6万至10万步)。活动结果由计步器上传至万步网,3日后可登录查询。

当天上午8时许,记者在公园健康步道起点处看到,数百位身着五颜六色健走文化衫的挑战者正在做热身运动。在现场的咨询处,记者看到不少市民询问能否现场参加,得知需提前网上报名后很是失望。

9时许,家住卫东区黄金路的45岁居民吴女士,在绕着健康步道走过两圈(约8000步)后依旧昂首阔步,她说:“我坚持健走200多天了,每天都走一万多步。今天我准备走上4圈,这会儿还挺轻松。”52岁的申楼村居民张先生边走边向记者展示他手中的计步器——5天近4万步。“你问对人了!我是卫东区的前20名。健走半年来瘦了十几斤,血压也降了10个点。今天打算挑战10万步。”

卫东区“健康万步走”活动去年12月24日启动,每阶段为期100天,现在已进入第三期,以“日行万步 健康常驻”为口号,倡导每天健走量不低于1.2万步。



## 国庆黄金周 加油车辆猛增

10月6日,在市区光明路加油站,众多车辆在等候加油。当日,记者从市区多个加油站了解到,国庆长假期间,多个加油站都出现了车辆排队加油的现象。 本报记者 李英平 摄

一汽-大众

Audi 突破科技 启迪未来

## 易物奥迪 置换无忧

——平顶山中瑞奥迪易物置换专场活动



置换购车0首付, A6、A4、A3、Q3限时专享2年零利息

2014年10月12日平顶山中瑞奥迪4S店联盟《车间》杂志会员、易物天下会员、中瑞奥迪俱乐部会员于中瑞奥迪展厅下午2点盛大举办易物置换节活动。

活动当天设有精美茶歇、高雅节目伴您尊享分期礼遇、轻松置换、购车无忧!参与活动即可获得进店礼遇3D画展门票,届时我们诚邀您莅临品鉴!

www.audi.cn



一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

平顶山市中瑞汽车销售服务有限公司  
平顶山市卫东区建设路东段(黄台徐村对面)

销售专线: 0375-2167777转1  
服务专线: 0375-2167777转2